

# 俄16万军人参加突击战备演练

对武装力量进行随机检查 规模为苏联解体以来最大

新华社莫斯科7月13日电 (记者 胡晓光)俄罗斯国防部长绍伊古13日说,共有约16万名军人参加了俄军于当天凌晨开始实施的自苏联解体以来最大规模的突击战备演练。

据俄国防部网站报道,绍伊古当天在国防部举行的电话会议上说,除这些军人外,还有近千辆坦克及装甲战车,以及来自远程航空兵、军事运输航空兵、歼击航空兵、轰炸航空兵和陆军航空兵的130架飞机,海军的70艘军舰和船舶参加了这次突击演练。

绍伊古在会议中强调,此次演练严格按照俄此前对其他国家承担的义务进行,“不针对任何国家的利益”。

俄总统普京12日下达命令,要求俄东部军区在13日凌晨进入完全战备状态,并将部队运抵指定演习区域和靶场。此外,中央军区、太平洋舰队、空军远程及军事运输航空兵部队也参与演练。

绍伊古在莫斯科时间13日凌晨1点(北京时间5点)向东部军区部队下达演习和进入战备状态的命令,同时要求中央军区驻新

西伯利亚的部队充当演习假想敌。

据俄国防部网站报道,此次演练的目的是检验部队执行任务的能力,对个人训练水平、技术、军队武器及军备的配备情况进行评估。内容除执行既定任务外,还有远距离行军、实弹射击战术演习等。此外,还计划使用铁路、海运以及空运方式将部队运抵3000公里以外的地点。

俄国防部新闻局说,此次突击演练将持续一周,于7月20日结束。

普京去年5月就任总统以来多次强调建

设一支强大、灵活军队的重要意义。俄罗斯自今年2月起对武装力量进行随机突击检查,以测试战备水平。

今年3月28日,普京在结束出访的回国途中决定,在黑海地区举行“非例行”军事演练,以检验俄军战备水平。他凌晨4时向国防部长绍伊古递一封密函,下令着手军演。

俄罗斯武装力量划分为四大军区,分别是中央军区、东部军区、西部军区和南部军区,分别对应俄罗斯的四大战略方向。

## 埃及宣布对穆尔西进行刑事调查

据新华社电 埃及7月13日宣布对被军方废黜的前总统穆尔西进行刑事调查。埃及检察部门将调查针对穆尔西的检举,涉及间谍行为、煽动暴力和造成国家经济崩溃。

路透社援引埃及检察部门的一份声明说,他们收到针对穆尔西和其他多位穆斯林兄弟会(穆兄会)高层人员的检举,在对检举内容进行调查后,最终可能对被检举人提起诉讼。检察部门没有透露举报来源。根据埃及法律,检察部门有权调查来自警方或任何民众的检举。

穆兄会发言人吉哈德·哈达德说,检察部门的指控是荒谬的,军方应该为煽动暴力承担责任。

美国国务院发言人珍·普萨基说,对穆

## 美社区协警枪杀黑人少年被判无罪

新华社华盛顿7月13日电(记者 王丰丰 高攀)美国佛罗里达州一个陪审团13日深夜判定,枪杀黑人少年特雷翁·马丁的被告人乔治·齐默尔曼无罪。

陪审团经过长达16小时的考虑后判定,齐默尔曼的二级谋杀罪名不成立。陪审团同样没有对他做出过失杀人判决。尽管齐默尔曼开枪打死马丁的事实没有人质疑,但这一判决意味着陪审团认为检察官没能毫无疑问地证明齐默尔曼这一行为违反了法律。本案陪审团由6名女性组成。

在判决宣读后,法官德博拉·纳尔逊告诉齐默尔曼,他已获自由。电视直播画面显示,齐默尔曼随后站起来和律师握手,并未表露出明显的情绪波动。判决宣读时,齐默尔曼的家人在法庭上旁听,而马丁的父母则不在场。

齐默尔曼枪杀马丁一案发生在去年2月26日晚。当时,17岁的黑人少年马丁在

佛罗里达州桑福德一家杂货铺购物后走路前往父亲女友的住所。途中,当时28岁的社区协警齐默尔曼打电话报警,称看到一名“形迹可疑者”。齐默尔曼尾随马丁,两人随后发生扭打,齐默尔曼最终开枪将马丁打死。

枪杀案发生后,齐默尔曼去年4月11日受到二级谋杀罪起诉,最高面临终身监禁。由于不少人认为,枪击事件背后有种族因素,此案在全美引发广泛关注,庭审在上月开始后,美国不少电视台几乎全程直播。齐默尔曼的律师称,枪杀案当晚,马丁首先攻击齐默尔曼,并将他打伤。由于认为自己的生命受到威胁,齐默尔曼开枪打死马丁。

当地舆论认为,此案带有种族因素,齐默尔曼是白人和拉美裔混血,他虽然被陪审团判定无罪,但判决引起的社会争议可能余波难平。

新华社喀土穆7月13日电(记者 邵杰)

## 莫斯科发生恶性交通事故致18人死亡61人受伤

新华社莫斯科7月13日电(记者 胡晓光)俄罗斯卫生部新闻处13日晚间说,俄首都莫斯科当天发生一起公共汽车与货车相撞事故,目前已造成包括1名婴儿在内的18人死亡。

俄卫生部新闻处说,另有61人在这次交通事故中受伤。在正在医院接受救治的28名伤者中,18人伤势严重。

莫斯科内务总局经过初步调查认定,运送碎石的卡马斯货车从辅路进入主路时没有避让公共汽车,将公共汽车撞断成两截,包括1

名婴儿在内的14人当场死亡,此后又有4人在医院不治身亡。

警方说,目前肇事货车司机处于昏迷状态。这名司机是位46岁的亚美尼亚人,没有俄罗斯驾照,使用亚美尼亚颁发的国际驾照上路。在过去一年内,他就有7次在俄违章被行政处罚的记录。而他驾驶的这辆货车早已被注销。

莫斯科市和莫斯科州宣布15日为哀悼日,以悼念在这起交通事故中的死难者。

## 第九届泛非音乐节开幕

新华社布拉柴维尔7月13日电(记者 刘锴)为期一周的第九届泛非音乐节13日晚在刚果(布)首都布拉柴维尔开幕。

本届音乐节主题为“非洲音乐:原创的媒介、崛起的因素”,邀请法国、南非、塞内加尔和美国等10多个国家30多位音乐人参加。布拉柴维尔全市设9个表演舞台,活动包括露天音乐会、传统乐器展示、专项研讨和“泛非音乐节小姐”评比等。

刚果共和国总统德尼·萨苏-恩格索现

场为两名旅欧刚果艺术家颁发勋章,并宣布音乐节开幕。联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃说,“音乐承载我们的特性,承载非洲人的尊严和自豪。”她鼓励非洲音乐人

继续以音乐为事业,传承、发展非洲文化。

音乐节来临,走在前几天平静如常的布拉柴维尔街头,一夜间多了许多节日元素,音乐节标语随处可见,议会大厦旁、街心公园里、体育场馆内,多处正在搭建的临时演出设施,让整座城市成为音乐舞台。

由于上届音乐节发生踩踏事件,本届音乐节组委会采取了多项安保措施,除动用军警维持现场秩序外,还雇用国外一家专业从事大型活动安保事宜的机构参与音乐节安保工作,确保不发生意外。

泛非音乐节创设于1998年,现每两年举办一届,由刚果(布)政府主办,旨在推广并发展非洲音乐和文化。



### 伊拉克连续3日发生多起暴力袭击

当地时间	迈达因	路边炸弹袭击 至少2人死亡、3人受伤	新闻回顾 伊拉克暴力袭击频发
7月10日	扎赫拉	自杀式炸弹袭击 至少4人死亡、13人受伤	伊拉克进入斋月
7月11日	巴格达	炸弹袭击 至少13人死亡、30人受伤	至少61死137伤
7月12日	巴格达	炸弹袭击 至少3人死亡、15人受伤	至少39死26伤
7月13日	巴格达	汽车炸弹袭击 至少27死77伤	共造成至少120人 受伤200多人
	基尔库克、摩苏尔、米格达迪耶、伊斯坎德里耶等地	多起暴力袭击 至少5人死亡、16人受伤	

新华社记者 泰恒 摄影